

Cherry USB-Adapter USB-C Stecker - USB-A Buchse, USB Standard



✓ Lieferzeit: 1-2 Tage

CHF **10.90**

Cherry USB-Adapter USB-C Stecker - USB-A Buchse

• USB Standard: 3.0/3.1/3.2 Gen 1 (5 Gbps)

• Winkelstecker: Nein

• Steckertyp Seite B: USB-A Buchse

• Besondere Eigenschaften: USB on-the-go (OTG)

• Steckertyp Seite A: USB-C Stecker

Hersteller Cherry

EAN 4025112096860 Hersteller-Nr 61710036

Beschreibung

Cherry USB-Adapter USB-C Stecker - USB-A Buchse, USB Standard: 3.0/3.1/3.2 Gen 1 (5 Gbps), Winkelstecker: Nein, Steckertyp Seite B: USB-A Buchse, Besondere Eigenschaften: USB on-the-go (OTG), Steckertyp Seite A: USB-C Stecker

Date added: 2021-07-07 08:55:29 / SID: 1811792 / DID: 1236886